Aoxknoec 3
ver O dykog V = (4/3)mr? evég cpm-

25. MmaAovi mou pouoka
pko¥ praioviot e£aptdtal and TV aKTiva.

(a) TTowog o puBudc petafoing tov dykov (m*/m) wc
Tpog TV axtiva, otav r = 0,6 m;

(B) IMoco nepinmov aviavetal 0 GyKog OTav N aKTivae pE-
tafinbet and 0,6 oe 0,7 m;

26. Anoysiwon aspordavou Ag vroBécouvpe 6T M andcTOon
oL JLVOEL £Va CLEPOCKAPOS GTOV SAdpOopo TPy TNV
anoysioon didetm and ™ oyéon D = (10/9)t%, d6movn
andéotacn D petpiétal 6€ m and 10 GNUELO EKKIVICE-
MG KUL 0 X POVOG I HETPLETUL G E SeC U TN GTIYHT IOV O
mAOTOC apnvel ta gpéva. To aepookdpog anoyerdve-
Tl Otav N tayvINTd Tov @bdoer ta 200 km/h. IMéco
LPOVIKO Sidotnua anoiteitar YU autd, Ko oo and-
G Taon S1VOETUL GTO HETAEY;

Ing Acknoeg 15-18, va Bpebei n mpdtn kar n) devtepn na-
paywyog kGBe cuvaptnoews.

15. s=—-t‘+5,t— 1
42
06— 1D@O>*+6+1
to. - 0D 104D
17. w= (' J3'Z3Z)(3 -2
q*+3 (q4 - I)
8. p=|——— | ——
! ( 124 ) q
29. Mizon kuhivbpikou boxsiou Av Evag KOAMVIPOg TepLEYEL a-

épro o otabepn Beppokpacia T, n wieon P cuvdéetm
pe tov oyko Vpéow tov tonov

nRT  an®
V—nb VT’

omova, b, n,xm R eivar otabepéc. Bpeite v dP/dV.

|
=

p=




Napdywyor

Zug Acknoeig 1-12, Bpeite to dyldx.

1. y=—10x + 3 cos x 2. _v=%+55inx

3. y=cscx—4\/J_r+7 4. _v=.rzcot.r—L,
2

5. y = (secx + tan x)(sec x — tan x)

6. y = (sin x + cos x) sec x

7 __cotx _ CosXx
L 8. y=—-"—
1 + cotx 1 +sinx
4 1

9.

_ _cosx, X
Y=Cosx T tanx 10. y ="+ s%

11. y=x?sinx + 2xcos x — 2 sin x
12. y=x%cos x — 2xsin x — 2 cos x

Ing Aoknoeig 13-16, Bpeite to ds/dt .

13. s=tant—t 4. s=t>—sect+ 1

1+csct sin t
5. s=7— L s=—2F
e 1 —csct 16. 5 1 —cost

Zug Aoxknoeig 17-20, Bpeite to dr/df.

17. r=4 — @sin 0 18. r= 6sin 6 + cos 0
19. r =sec fcsc 6 20. r=(1 +secf)sin 6
Ing Aoknoeg 21-24, Bpeite to dp/dg .

Zl'p=5+c0]_tq 2. p=(1 +cscqg)cos g
R P
25. Bpeite toy" av
(@) y=cscx. (B) y=secx.
26. Bpeite 10y = d* yldx* av
(@) y=—2sinx (B) y=9cosx.

Eng Aoxnoelg 37 ko 38, Bpeite ma e&icwon yw (a) v
£QamTopévn TG Kepnving oto P kat (B) tnv opilovna epa-

nropévn oto Q.

37,y
2_
l —
L1 x
0 T2
2
y=4+cotx —2cscx n |
(Exehactmre pe Math ica) 0 ;"_Tl >

y=1+ V2escx + cotx
(Eyebractnke pe Mathematica)

42, Mabete ypagovrac Ymapyer Tiuq tov b yie tnv onoia n

cuvaptnon

x+b, x<0
cosx, x=0

glx) = [

vivetm cvveyng oto x =0 ; Awagopiciun oto x =0 ; Ar-

TIOAOYNOTE TNV UNAVINGT GUC.

43. Ynohroyiote 1o d™/dx™ (cos x) .



Na Bpeboiv o1 tapdymyor twv cuvaptioemv ot AcKi-
ocelg 13-26.

13. g=V2r—r?

14. 5 = sin (%) + cos (%)

15. r =(csc 6 + cot )" 16. r = —(sec 6 + tan 6) "
17. y=x"sin*x + xcos?x 18. y= %sin_s.\' - %cos’x

_1 1\
19. y —ﬁ(3x -2y + (4 - 2x2>
20 y=@x+3)*(x+ 17
21. h(x)=xtan(2\/;)+7 22, k(x)=.\'2sec<1)

X

23. f(6) = (%)’ 2. r = sin (6%) cos (26)
25. r =secV0 tan (%) 26. g = sin (\/'_1>
T+

Zug Aoknoeig 3340, ypayte o eEicmwon yia Ty £Qurto-
pévn TG KapmOANG GTO CNEELO TOL OPILEL TO EKAGTOTE 1.
T10 id10 onueio va vroroyiotel N Tpn g dy/dx>.

33. x=2cost, y=2sint, t=mul4
34. x=cost, y=\/§oosl, t=2ml3
3[.x=t, y=V1i, t=1/4
36.x=—\/m, _v=\/§, t=3

37.x=2t2+3, y=t% t=-1

Me ™ pébodo mupuydyiong METMAEYHEVNG GUVUPTHCEMS
Bpeite v dy/dx otig Aoknoeg 13-22.

13. 2y +x0? =6 4. 2xy +y>=x+y

15 X —xy+y? = 16. x(x—y)> =x*—y?
2_x—1 XY

”"v_x+l l8.x—x+y

19. x=tany 20. x +siny =xy

21. ysin (%) =1—-xy 22. y*cos (%) =2 +2

Bpeite v dr/df otig Acknoeig 23-26.

23 6" +r'2 =1 24, r—2\/5=%02’3+%0”4

25. sin (rf)) =% 26. cosr + cos 6 = rf

Zng Acoknoelg 27-30, epuppdcte mapaydylon TETAEYHE-
VNG cuvaptnoems o va Bpeite my dy/dx kar katémy mv
d*yldx*.

27. ¥ 4y =1 28, yrP=x?+2x

29. 2Vy=x—y 30. p+y2=1



51. H «kaumuAn tou ... &1aBodou» (Tou Gabriel Cramer, yvwotc
armo tov opwvupo kavova, 1750) Bpeite mv xhion g
pmoAng wou dwforovy y* — 4y = x* — 9x? ot 16
pa onueia wov £xovv onuelwbel oTo oYNUa.

3,2) 2 3.2)

(3.-2)

13. Zrala mov ohioBaiver M ok@ha pixovg S m gival akov-
pmopévn 6 évay toiyo 6tavn Baon tng apyilel va olr-
oBaiverl. Tn oiypun mov n Baon anéy el 4 m and tov 101~
%0, M v Te OAlcBnong tng Paong eivar 1,5 m/sec.

y

¥

Yxaha prkovg Sm

] :
0 x(1) *

() Me mowa ToyOTnTa KIveital EKELVY TN GTIYUN 1 KO-
PPN TNG oKAAAS;

(B) IMowog eivan ekeivn ™ orynn o pubuds petafoing
Tov gpfadod g EMPavelng Tov oynuatiletal and
TN GKGAQ, TOV TOLY0, KUl T0 £80(og;

(y) Mowog givan ekeivn ™ oryun o pubuds petafoing
g yoviag  tov oynpatilel n okdha pe 10 £809og;

24. Kopsc pidtpou Amd éva k@VikO QIATPO YOVETOL KAQES OE
pa kolvdpikh ka@ettépa pe pulud 100 cm*/min.

() TIéco ypnyopa aveBaiver n otdBun tov ke oy
KUQETLEPQ TN GTLYHT TOL GTO PIATPO 0 KAQES £ €L
Béabog 5 cm;

(B) Toéco ypnyopa katefaiver n otd@bun tov kapé oto
PilTpo T0TE;

‘\15 cm

6o ypijyopa
xkatepaivern
GTadun auth;

T16G0 ypiyyopa
avepaivel n

oTadun auti;
cm



